
  ١  رقم الفقرة 

  مقدمة الفقرة 
  صورة...) ،(القطعة

  

  يساوي :   دس                                    

  بدائل الفقرة 

  أ
                 

  + جـس ٤+            
  

  ب
                 

  + جـس ٤ –            
  

  ج 
                       

  + جـ ٢س٢ –           
  

  د
                       

  + جـ ٢س٢+            
  

  ب  مفتاح الإجابة 

 
 

   

 ٤ – ٢)٢ –س (
 س

      ٢س
٢ 

      ٢س
٢ 

      ٣س
٣ 

      ٣س
٣ 



 
  

  ٢  رقم الفقرة 

  مقدمة الفقرة 
  صورة...) ،(القطعة

  

  يساوي :   دس  ٣)١ س +٤+  ٢س٤(     

  بدائل الفقرة 

  أ
                 

  + جـ                      
  

  ب
  

  + جـ                        
  

  ج 
  

  + جـ                        
  

  د
  

  + جـ                         
  

  ب  مفتاح الإجابة 

  
   

  ٦)١س +٢(
١٢ 

  ٧)١س +٢(
١٤ 

  ٦)١س +٢(
٦ 

  ٧)١س +٢(
٧ 



 

  ٣  رقم الفقرة 

  مقدمة الفقرة 
  صورة...) ،(القطعة

  

  

 دس   تساوي:     ٤س + ٢قيمة        

  بدائل الفقرة 

  أ

                 
                  

  
  

  ب
  
  
  

  ج 
  
  
  

  د
  
  
  

  د  مفتاح الإجابة 

 
  

   

٢

–٥ 
٢ 

٣ 

  ٤٥      
 ٨  

  ٤٥      
٤ 

  ٥١      
 ٨ 

  ٥١      
 ٤ 



  
  
  

  ٤  رقم الفقرة 

  مقدمة الفقرة 
  صورة...) ،(القطعة

  

  
  ٢–دس =   ،                 ٣) دس =  ٢+(ق(س)     إذا كان 

  

 ق(س)  دس  ؟  فما قيمة     

  بدائل الفقرة 

  أ
                  

١ 

 ٧–  ب

  ٥  ج 

  ٣–  د

  ج   مفتاح الإجابة 

  
  
  
  

   

١ 

  ٣ 

٥ 

  ٣ 

      ١– ق(س)

٢ 

١ 

  ٥ 



  
  
  
  

  ٥  رقم الفقرة 

  مقدمة الفقرة 
  ة...)ورص ،(القطعة

  

  

 تساوي: ل ح ، فإن قيم الثابت  ϶ ل ، ٦)  دس = ١ – س٢ إذا كان    (

  بدائل الفقرة 

    }٢،  ٣– {  أ

  }٢–،  ٣ {  ب

    }٢،  ٣ {  ج 

    }٢  –، ٣– {  د

  ب  مفتاح الإجابة 

  
  
  
  
  

   

١ 

 ل 



  
  
  

  ٦  رقم الفقرة 

  مقدمة الفقرة 
  صورة...) ،(القطعة

  

  

 دس   يساوي:                                              

  بدائل الفقرة 

  أ
                               

  ب
  
  

  ج 
  
     

  د
   

  

  ب  مفتاح الإجابة 

  
   

 ١س +٢+  ٢س 

 ٢)٣ –س ٢ –٢( س
٠ 

٢ 

– ٢    
٣ 

 ٢    
٣ 

 ٤     
٣ 

 –٤    
٣ 



 

  ٧  رقم الفقرة 

  مقدمة الفقرة 
  صورة...) ،(القطعة

  

  يساوي :   دس                       

  بدائل الفقرة 

  أ

                 
  + س  + جـ ٤س       +      ٥س            

  
  

  ب
                 

  + س + جـ  ٤+           س  ٥س            
  

  ج 
                         

  س   + س + جـ       ٣+     ٢س            
  

  د
                         

  +      س   + س +  جـ  ٢س            
  

  أ  مفتاح الإجابة 

  
   

 ١ – س     
 ٣ ١ –س 

 ٣    
٥ 

٣  ٣    
٤ 

٣ 

 ٢    
٥ 

 ٣    
٤ 

٣ 

 ٣    
٢ 

٣ ٣ 

٣ ٣ 



  

  ٨  رة رقم الفق

  مقدمة الفقرة 
  صورة...) ،(القطعة

  
 ساوي: يدس                                

  بدائل الفقرة 

    أ

  ب
  

  ج 
  
  

  د
  
  
  

  أ  مفتاح الإجابة 

 
  
 
  
  

   

 
 ٥)٢( س+ 

 ٧س
–٢ 

–١ 

 –١    
١٢ 

 ١     
١٢ 

 –١    
٦ 

 ١     
٦ 



  
  
  

  ٩  رقم الفقرة 

  مقدمة الفقرة 
  صورة...) ،(القطعة

  

  

) دس    ٣ق(س ٢س ١٢، فإن قيمة    ١٠ق(س) دس = ٢إذا كان    

 تساوي: 

  بدائل الفقرة 

  ١٠  أ

  ٢٠  ب

    ٥   ج 

  ٤٠  د

  ب  مفتاح الإجابة 

  
   

–١ 

٢٧ 

–١ 

٣ 



 

  ١٠  رقم الفقرة 

  مقدمة الفقرة 
  صورة...) ،(القطعة

  

   

 دس يساوي:   ٤س) – ٦س٢(    

  بدائل الفقرة 

  أ
                 

       + جـ            ٥س) – ٦س٢(      
  

  ب
             

  + جـ                 ٥س) – ٦س٢(      
  

  ج 
                 

  + جـ                 ٥)١– ٥س٢(      
  

  د

                 
  + جـ                 ٥)١ – ٥س٢(      

  
  

  د  مفتاح الإجابة 

  
   

 ١    
٥ 

 ١    
٥٠ 

 ١    
٥ 

 ١    
٥٠ 



 
  ١١  رقم الفقرة 

  مقدمة الفقرة 
  صورة...) ،(القطعة

  

ل المجاور الذي يمثل منحنى الاقتران ق المعرف ا الشكمعتمدً 

  ،  ]٢،  ٢– [على الفترة 

  

  

 تساوي: ) دس ٣– فإن أصغر قيمة للمقدار     ( ق(س) 

  بدائل الفقرة 

  ٣ –  أ

     ٥ –  ب

      ١٢ –  ج 

  ٢٠ –  د

  د  مفتاح الإجابة 

  
  
  

   

–٢ 

٢ 



  
  
  
  
  

  ١٢  رقم الفقرة 

  مقدمة الفقرة 
  صورة...) ،(القطعة

  

صورة بين منحنيي الاقترانين            ة المنطقة المحاحمس

 تساوي:   ٢–س= هـ(س) ،  ٢س –٤ق(س) = 

  بدائل الفقرة 

  أ
  

  ب
                                

  

  ج 
   

                                
  

  د
                                

  

  أ  مفتاح الإجابة 

  
  
  
  
  

   

 ١٢٥     
٦ 

 ١٥٥     
٦

 ١٢٥     
٣

 ١٥٥     
٣



  
  
  

  ١٣  رقم الفقرة 

  مقدمة الفقرة 
  صورة...) ،(القطعة

  

            ات الاقتران ات صورة بين منحنيمساحة المنطقة المح

 س  تساوي:  –، هـ(س) =  ١= (س) ل،  ٣ق(س) = س

  بدائل الفقرة 

  أ
  

  ب
                                

  
  

  ج 
   

                                
  

  د
                                

  

  ج   مفتاح الإجابة 

  
  
  
  

   

 ٣     
٤ 

 ٧     
٤

 ٥     
٤

 ٦     
٤



  
  

  ١٤  رقم الفقرة 

  مقدمة الفقرة 
  صورة...) ،(القطعة

  

  معتمداً الشكل المجاور الذي يمثل منحنى الاقتران،  

      فإن قيمة قيمة 

                                             

  : | دس  تساوي  ق(س)|        

 

  بدائل الفقرة 

  ٤  أ

  ٦  ب

                                 ٥  ج 

     ٧  د

  ب  مفتاح الإجابة 

  
  

   

٠ 

٥



  
  

  ١٥  رقم الفقرة 

  مقدمة الفقرة 
  صورة...) ،(القطعة

  

معادلة الدائرة التي تقع في الربع الأول وتمس المستقيمات      

 هي:  ١، ص =  ٦، س = ٢س= 

  فقرة ل البدائ

  ٤=  ٢)٤  –+ ( ص  ٢)٣ –( س  أ

  ١٦=  ٢)٤  –+ ( ص  ٢)٣ –( س  ب

  ٤=  ٢)٣  –+ ( ص  ٢)٤ –( س  ج 

  ١٦=  ٢)٣  –+ ( ص  ٢)٤ –( س  د

  ج   مفتاح الإجابة 

  
  
  
  
  
  

   



  
  

  ١٦  رقم الفقرة 

  مقدمة الفقرة 
  صورة...) ،(القطعة

  

) وتمس محور ٣،  ٥مركزها النقطة ( معادلة الدائرة التي 

 هي: نات السي

  بدائل الفقرة 

  ٩=  ٢)٣ –+ ( ص  ٢)٥ – ( س  أ

  ٣=  ٢)٣ –+ ( ص  ٢)٥ – ( س  ب

  ٢٥=  ٢)٣ –+ ( ص  ٢)٥ – ( س  ج 

  ٥=  ٢)٣ –+ ( ص  ٢)٥ – ( س  د

  أ  مفتاح الإجابة 

  
  
  
  
  
  
  
  
  

   



  
  
  

  ١٧  رقم الفقرة 

  مقدمة الفقرة 
  صورة...) ،(القطعة

  

 ص= صفر يساوي:   ٨ –س ٦ – ٢+ ص  ٢التي معادلتها سالدائرة قطر 

  بدائل الفقرة 

  ٥  أ

  ١٠  ب

  ٣  ج 

  ٩  د

  ب  مفتاح الإجابة 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

   



  

  ١٨  رقم الفقرة 

  مقدمة الفقرة 
  صورة...) ،(القطعة

  

  ما احداثيا مركز الدائرة التي معادلتها

 ؟ ٠=   ٢٦– ص ١٦  –س ٤+ ٢ص ٢+  ٢س٢ 

  بدائل الفقرة 

  ) ٤–،  ١(   أ

  ) ٤،  ١–(   ب

  ) ٨–،  ٢(   ج 

  ) ٨،   ٢–(  د

  ب  مفتاح الإجابة 

  
  
  
  
  

   



  
  

  ١٩  رقم الفقرة 

  مقدمة الفقرة 
  صورة...) ،(القطعة

  

ومعادلة دليله ،  ٤=  ص  معادلة محورهجد معادلة القطع المكافئ الذي 

 وحدات عن دليله، ومفتوح نحو اليسار.   ٨وتبعد بؤرته  ٥س=

  بدائل الفقرة 

  ) ٤ –  س(  ١٦– =  ٢)١ – ص (   أ

  ) ٤  – س(  ١٦=  ٢)١ – ص (   ب

  ) ١ –( س   ١٦– =  ٢)٤ –( ص   ج 

  ) ١  –( س  ١٦=  ٢)٤ –( ص   د

  ج   مفتاح الإجابة 

  
  
  
  
  
  
  
  

   



  
  
  

  ٢٠  رقم الفقرة 

  مقدمة الفقرة 
  صورة...) ،(القطعة

  

، فإن  )٦، ١–وبؤرته (   )،٣، ١– النقطة (   رأسهقطع مكافئ 

 معادلته هي: 

  بدائل الفقرة 

  )٣  – ص (٢١  = ٢)١+ س(  أ

  )٣–ص  (١٢  –=  ٢)١س +(  ب

  ) ١+  س ( ١٢–  =  ٢)٣ –ص (  ج 

  )١س + (١٢=   ٢)٣ –ص (  د

  أ  مفتاح الإجابة 

  
  
  
  
  

   



  
  
  

  ٢١  رقم الفقرة 

  مقدمة الفقرة 
  صورة...) ،(القطعة

  

  القطع المكافئ معادلته  

 )، فإن معادلة دليله هي: ١– ( ص ٤–=   ٢)١ –( س

  بدائل الفقرة 

  ٢ص =   أ

  ٢س =   ب

  ١ص =   ج 

  ١س =   د

  أ  مفتاح الإجابة 

  
  
  
  
  
  
  
  
  

   



  
  
  

  ٢٢  رقم الفقرة 

  مقدمة الفقرة 
  صورة...) ،(القطعة

  

   بؤرة القطع المكافئ الذي معادلته

  )  ١ص + (١٢=  ٢س

 هي: 

  بدائل الفقرة 

  ) ١– ، ٠(   أ

  ) ٤– ، ٠(   ب

  ) ١، ٠(    ج 

  ) ٢، ٠(   د

  د  مفتاح الإجابة 

  
  
  
  
  
  

   



  
  

  ٢٣  رقم الفقرة 

  مقدمة الفقرة 
  صورة...) ،(القطعة

  

ونهايتا  ) π ٣٣(  مساحتهما هي معادلة القطع الناقص الذي 

 )؟ ٠، ٣± ( محوره الأصغر

  بدائل الفقرة 

  أ
  

                  =               +١                                     
  

  ب
  

                                  +   =١  
                     

  ج 
         

                                    + =١  
  

  د
  

                                  + =١  
  

  أ  مفتاح الإجابة 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

   

 ٢س
٩ 

 ٢ص

١٢١ 

 ٢س

١١ 

 ٢ص
٣ 

 ٢س
٣ 

 ٢ص

١١ 

 ٢س

١٢١ 

 ٢ص

٩ 



  
  

  ٢٤  رقم الفقرة 

  مقدمة الفقرة 
  صورة...) ،(القطعة

  

مركزه نقطة الأصل واختلافه ما هي معادلة القطع الناقص الذي 

)، ومحوره الأكبر ٠،  ١٠مركزي        ، ويمر بالنقطة ( ال

 يوازي محور السينات ؟ 

  بدائل الفقرة 

  ١٠٠=  ٢ص ٤+  ٢س  أ

  ٢٥=  ٢ص ٤+  ٢س ١٠٠  ب

  ١٠٠=  ٢ص ٥+  ٢س   ج 

  ١=  ٢ص  ٢٥+  ٢س ١٦  د

  أ  مفتاح الإجابة 

  
  
  
  
  
  
  

   

  ٣      
٢ 



  
  

  ٢٥  رقم الفقرة 

  مقدمة الفقرة 
  صورة...) ،(القطعة

  

  أسي القطع الناقص الذي معادلته احداثيا رما 

 ؟   ٢٢٥=  ٢)٣– (ص ٢٥+  ٢)٤  –( س٩

  بدائل الفقرة 

  ) ٣، ١) ، ( ٣، ٧(   أ

  ) ٣، ١– ) ، ( ٣، ٩(   ب

  ) ١– ، ٤(  ) ،٧، ٤(   ج 

  ) ٠، ٤) ، ( ٦، ٤(   د

  ب  مفتاح الإجابة 

  
  
  
  
  
  

   



  
  

  ٢٦  رقم الفقرة 

  مقدمة الفقرة 
  صورة...) ،(القطعة

  

  

  ع المخروطي  الاختلاف المركزي للقط 

  

                   =                    +١  

 

  بدائل الفقرة 

  أ
  
  
  

  ب
  
  
  

  ج 
  
  
  

  د
  
  
  

  د  مفتاح الإجابة 

  
  
  

   

 ٢)١( س +

١٦ 

 ٢)٢ –( ص
٢٥ 

 ٥     
٣ 

 ٣     
٢ 

 ٢     
٥ 

 ٣     
٥



  
  
  

  ٢٧  رقم الفقرة 

  مقدمة الفقرة 
  صورة...) ،(القطعة

  

وطول محوره ) ، ١،  ١معادلة القطع الزائد الذي مركزه النقطة (

 ) هي: ١، ٦رتيه النقطة (  وحدات، وإحدى بؤ ٨المرافق 

  بدائل الفقرة 

  أ

  
  

                   –                     =١  
  

  ب
     

                  –                     =١  
  

  ج 
  

                  –                     =١  
  

  د

  
  

                  –                    =١  
  

  ب  جابة مفتاح الإ

  
  
  

   

 ٢)١–( س
١٦ 

 ٢)١–( ص
٩ 

 ٢)١–( س
٩ 

 ٢)١–( ص
١٦ 

 ٢)١–( س
٢٥ 

 ٢)١–( ص
١٦ 

 ٢)١–( س
٢٥ 

 ٢)١–( ص
٩ 



  
  

  ٢٨  رقم الفقرة 

  مقدمة الفقرة 
  صورة...) ،(القطعة

  

) ١٠ ±، ١جد معادلة القطع الزائد الذي بؤرتاه النقطتان ( 

 واختلافه المركزي      : 

  بدائل الفقرة 

  أ

  
  

                   –                      =١  
  

  ب
     

                  –                       =١  
  

  ج 
  

                  –                       =١  
  

  د

  
  

                  –                       =١  
  

  ج   مفتاح الإجابة 

  
   

 ٢)١–( س
٨٤ 

 ٢ص
١٦ 

 ٢)١–( س
١٦ 

 ٢ص   
٨٤ 

 ٢ص   
١٦ 

 ٢)١–س( 
٨٤ 

 ٢ص
٨٤ 

 ٢)١–س( 
١٦ 

 ٥     
٢ 



  
  

  ٢٩  رقم الفقرة 

  مقدمة الفقرة 
  صورة...) ،(القطعة

  

  ١٦– ٢س٤=  ٢طول المحور المرافق للقطع المخروطي ص 

 يساوي: 

  بدائل الفقرة 

  ٤  أ

   ٨  ب

       ٢   ج 

  ١٦  د

  ب  مفتاح الإجابة 

  
  
  

   



  
  

  ٣٠  رقم الفقرة 

  مقدمة الفقرة 
  صورة...) ،(القطعة

  

  

  قطع المخروطي 

 ،فما احداثيا رأسيه؟   ١٧س +  ١٦ص = ١٠– ٢ص  – ٢س٤ 

 

  بدائل الفقرة 

  )   ٢   ± ٥–،  ٢(   أ

  )   ٢   ± ٥–،  ٢(   ب

  )           ٥–،   ٢    ± ٢(    ج 

        ) ٥–،    ٢   ± ٢(   د

  ج   مفتاح الإجابة 

 


